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 بكم ضعف سرعة سفر داني هي أكبر من سرعة سفر أكرمجدوا      .أ

 

 ساعة /كم  𝑥نفرض سرعة أكرم 

 ساعة /كم  𝑦نفرض سرعة داني 

 𝑧الثانية لأكرم  ةستراحنفرض المسافة المتبقية بعد الا
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  جدوا سرعة سير أكرم                           .ب
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 دقيقة 35أي وصل الساعة الحادية عشر و

11: 35 

:9معطى ان داني خرج من المدينة ب الساعة  أي ان الزمن الذي اتخذه ليقطع  40

:11المسافة الكلية هو  35 − 9: 40 = 1: 55   

 

 :ليصل للمدينة أنجد الزمن الذي يحتاجه داني لقطع المسافة المتبقية 

 

1: 55 − 1: 50 = 0: 05 
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 جدوا بين اية ساعات كان يجب على داني ان يخرج من المدينة ب لو أراد انج. 

 يمر عن أكرم اثناء الاستراحة الثانية

 

كم 30.6المسافة الكلية  ⇐ 

كم/ساعة 15.3سرعة داني  ⇐ 

 

كم لذلك على داني ان يقطع  7.65عندما بدأت الاستراحة كانت أكرم قد قطع 

                     الاستراحة الثانية.يمر عن أكرم اثناء من اجل ان كم  22.95

:9ثانية من الساعة استمرت الاستراحة ال 10 − 9: 20 

 

 

9: 10 − 1: 30 = 7: 40 

9: 20 − 1: 30 = 7: 50 

 

:7كان على داني ان يخرج بين الساعات  40 − 7: 50 

 مسافة زمن سرعة  

 22.95 1.5 15.3 داني 


